

el área
alemanes
germano

por su trabajo un
al de los obreros
Asimismo disponen
de sus ingresos,
campo, sin torres, ni
as, ni ametralladoras,
nados pueden salir o
s pueblos inmediatos,
se les otorga en mu-
chos permisos para ir
a la ciudad cuando
de buena conducta.
3.496 alemanes que
2.057 salieron de
la vez documentados.
concentran en libertad
España y sólo 329
pendientes de iden-
y de salida. En este
uedo asegurarse que
nes disfrutaban de
español de toda
efecto y simpatía. Lo
demostrar muchos de
acogidos a nuestra
ad, viven entre nos-
o si fueran españo-
samente por no ha-
partido en momento
pasiones de los
de Alemania. Espa-
o durante los últimos
to de una sistemá-
dad.

El primer Ministro
libanés se salva
milagrosamente
de un atentado

El primer Ministro
libanés, Rifaat Issa, ha escapado
milagrosamente de un atentado
que se preparó contra él en el
momento de que iba a salir para
su casa en un automóvil. El
atentado se produjo cuando él
estaba en su hogar.

El primer Ministro
libanés se salva
milagrosamente
de un atentado

El primer Ministro
libanés se salva
milagrosamente
de un atentado

MEDITERRANEO

un gran número extraordinario dedicado
a la FIESTA DE LA MAGDALENA

Mediterráneo



15 AÑOS PARA GUBICHEV
Nueva York, 9. — El an-
geleno ruso Valentín Gubi-
chev y la ex-empleada del
departamento de Estado, Ju-
dith Coplan, han sido con-
denados a 15 años de pri-
sion. — Efe.

CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES, 10 DE MARZO DE 1950

EL EJERCITO Y TECNICOS DE LA MARINA SE HAN INCAUTADO DE LAS CENTRALES ELECTRICAS DE FRANCIA

Amenazas del Gobierno a los obreros que no vuelvan inmediatamente al trabajo

París, 9. — A media noche comenzó la huelga de los obreros del gas y electricidad, pero merced a la militarización ordenada por el Gobierno, la parte comercial de esta capital continuaba funcionando como de costumbre.

El Gobierno determinado a romper la huelga, ha circulado ordenes para reclutar colectivamente durante la noche a los huelguistas en toda Francia. Agentes de policía fueron visitando los hogares de los obreros en huelga para entregar las citaciones y advertirles que el incumplimiento de la orden puede ser castigado con multas o penas de prisión.

Técnicos de la Armada han ocupado las principales centrales eléctricas para evitar que quedaran paralizadas por la huelga. — Efe.

UNA NOTA MUY OPTIMISTA DEL MINISTERIO DE INDUSTRIA
París, 9. — En el Ministerio de Industria y Comercio se dice que la huelga de obreros de gas y electricidad no ha conseguido paralizar los servicios. Los principales obreros ya han sido militarizados y los equipos de seguridad han mantenido en marcha las fábricas, dándose el caso, según dicen en dicho Ministerio, de que la producción ha aumentado en lugar de disminuir. Todas las fábricas importantes están custodiadas por la policía.

El servicio en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

OCUPAN LAS CENTRALES DE PARIS
París, 9. — Miembros de la Guardia Republicana, provistos de cascos, han ocupado rápidamente las centrales eléctricas de París.

En un momento en que el servicio de gas y electricidad en París durante toda la noche ha sido normal, haciendo la iluminación en las calles y cafés y manteniéndose normal la presión del gas. — Efe.

Alemania pide un plebiscito para el Sarre

Bonn, 9. — En un libro blanco publicado esta tarde, el jefe del gobierno alemán occidental, Dr. Adenauer, pide oficialmente la celebración de un plebiscito para decidir el futuro estatuto del territorio del Sarre. El gobierno federal debe insistir, por cuestión de principio, en que el establecimiento de cualquier régimen especial en el Sarre y particularmente cualquier separación política de la zona respecto del resto de Alemania, ha de someterse a un genuino plebiscito que habría de celebrarse en las mismas condiciones que el de 1935. No ha de hacerse excepción para el Sarre en cuanto a la petición del gobierno de los Estados Unidos hecha a través de su alto comisario de que se celebren elecciones libres en toda Alemania. El porvenir del Sarre debe ser resultado de la libre manifestación, con espíritu europeo, de los residentes en el territorio, dice. — Efe.

La nueva línea de la Iberia a Cuba y Méjico

Barajas, 9. — A las 17.30 horas ha tomado tierra en este aeropuerto la línea aérea de la Iberia, que en su primer viaje a España inspecciona la línea aérea La Habana-Méjico-Madrid, que a partir de esta fecha quedará establecida con un servicio semanal.

En este primer viaje llegaron 32 pasajeros entre ellos el jefe de sanidad del aeropuerto de Méjico, D. Ramón Pintado Pérez, el jefe de Aduanas del mismo, D. Fernando Solís, el presidente del Casino español en Méjico, los periodistas D. Carlos Vázquez, de "Novedades", D. Carlos Sepúlveda, de "El Universal", D. Enrique Borrogo y D. Carlos de Nostris del "Excelsior", así como los cronistas españoles Sres. Vallina, Suárez y Sabau.

El avión venía tripulado por los señores Rey, Loebig e Imaiz, auxiliado por tres tripulantes más. En el aeropuerto se encontraban para recibir al director de la Compañía Iberia, el ingeniero jefe de material, el jefe del aeropuerto de Barajas, el jefe de sanidad exterior del mismo, D. Prudencio Pastor, Tambores, representantes de la colonia mejicana en Madrid y periodistas madrileños. — Cifra.

El Gobierno laborista ha ganado la primera votación de confianza

Por catorce votos de mayoría se pronunció el Parlamento inglés contra el aplazamiento de la nacionalización de la industria del acero

Londres, 9. — La votación de esta noche sobre la nacionalización del acero, es un problema de confianza, ha dicho en el Parlamento el Viceprimer Ministro, Morrison. — Efe.

El GOBIERNO DIMITIRÁ SI SALE DERROTADO
Londres, 9. — Después de la afirmación hecha por el Ministro Morrison de que la votación de esta noche en el Parlamento sobre la nacionalización del acero representaba "una cuestión de confianza", se cree aquí que el Gobierno probablemente dimitirá si la moción conservadora es aprobada esta noche.

Gran Bretaña se enfrenta, pues, se añade, con la posibilidad de la caída de su gabinete a los 14 días de haberse celebrado las elecciones. — Efe.

TODOS QUIEREN ASEGURARSE LOS VOTOS
Londres, 9. — Los jefes de las fracciones parlamentarias han estado trabajando todo el día para asegurarse de que sus huesos no han de faltar a la votación de esta noche. Como excusa de la ausencia de un diputado sólo se aceptará la causa de enfermedad grave. — Efe.

GANA EL GOBIERNO
Londres, 9. — (Urgente). — El Gobierno laborista ha ganado la votación de confianza por 310 votos contra 296. Los nuevos diputados liberales votaron contra el Gobierno. La moción sometida a votación era una propuesta de los conservadores para el aplazamiento de la nacionalización de la industria siderúrgica.

Cuando comenzó la votación la Cámara se hallaba totalmente silenciosa. — Efe.

ATLEE ATACA DURAMENTE A LOS CONSERVADORES
Londres, 9. — En el debate en los Comunes que precedió a la votación de confianza, el segundo jefe de la oposición, Eden, señaló que el resultado de las elecciones generales no era ciertamente un veredicto favorable a la nacionalización del acero. Cada voto por un conservador o un liberal tiene que ser considerado honradamente como un voto contra la ley citada. Si hubiera algún referéndum no hay duda de que todo el país votaría en contra de cualquier nueva nacionalización. — Efe.

DISCURSO DE ATLEE
Contestó el debate el primer Ministro Atlee, quien dijo que la enmienda presentada por la oposición lo había sido basándose en "algunos cálculos extraños acerca de las elecciones generales". Tras de advertir que las elecciones generales no eran un plebiscito, Atlee dijo: "Es rarísimo en este país que se celebren unas elecciones sobre

una sola cuestión. Lo único que fue decidido por las elecciones generales fue que el país no quiere a Mr. Churchill y su partido. Esta enmienda ha sido presentada por razones políticas de partido. El caso sin precedentes de presentar una enmienda al discurso del trono, es decir, al voto de gracias al rey por su discurso de apertura del Parlamento, muestra absoluta "responsabilidad".

Atlee agregó que podía suponerse que la decisión de los liberales al votar contra el gobierno tenía grave significación y que al parecer espera ver a Mr. Churchill en el poder. Churchill había dicho que la nacionalización de la industria del acero debía quedar en suspenso. "Hasta que Mr. Churchill haga unas elecciones", preguntó Atlee entre grandes carcajadas de la mayoría. La ley de nacionalización de la industria siderúrgica fue aprobada por el anterior parlamento, pero quedó en suspenso hasta el mes de octubre próximo. La enmienda de Mr. Churchill lamentaba que la industria del acero no hubiera de quedar en suspenso. Atlee advirtió que el gobierno laborista no eludiría la responsabilidad asumida a pesar de lo reducido de la mayoría.

Terminó diciendo que la acción de la oposición no aumentaba la reputación del partido conservador. El resultado de la votación fue acogido con grandes aclamaciones por los diputados laboristas. Los laboristas reunieron 313 votos de su potencia total de 316, porcentaje de votos posiblemente ingratulado. Había seis miembros electos que no han prestado juramento. El vencedor de la elección aplazada, celebrada hoy, los dos nacionalistas irlandeses que tradicionalmente no llegan a asistir a las sesiones, un miembro unionista del Ulster (conservador), cuya acta ha sido disputada, un laborista y un conservador. Gran parte de los diputados asistieron a la sesión en traje de etiqueta, pues venían de asistir a los actos celebrados en honor del presidente de la república francesa.

La enmienda votada, cuyo fin era el aplazamiento de la nacionalización de la industria siderúrgica, "lamentaba" que el discurso de la corona no hiciera referencia alguna a la nacionalización de la citada industria.

Se declaraba esta noche que la victoria gubernamental de esta noche no es sino el primer asalto de la lucha. El gobierno tendrá que someterse a una prueba semejante el lunes próximo, en que la Cámara votará una segunda enmienda conservadora, esta vez sobre la política de viviendas. Al día siguiente habrá probablemente otra votación sobre los presupuestos suplementarios. Mas tarde, en la misma semana, Churchill atacará en un nuevo frente: acerca de si Gran Bretaña saca fruto a sus inmensos gastos para la defensa. En este debate interviendrá el primer Ministro, Atlee. En el debate se mencionará el caso del espía Fuchs. Es posible que no se celebre votación. — Efe.

«New York Times» cuenta mentiras sobre España

Ahora se preocupa por el vasconce

Washington, 9. — El corresponsal de la agencia Efe comunicó: "Cumpliendo la consigna de crear o inventar un problema cada día, Pope Brewer como de costumbre publicó en el "New York Times" una noticia que con gran relieve publicó el "New York Times". En ella se hablaba de los esfuerzos del Gobierno español para borrar el idioma vasco de las Vascongadas y como ejemplo aducía haber tenido en sus manos el texto de un orden del gobernador de Vizcaya para que se suprimiesen las inscripciones vascas en las tumbas.

El "New York Times", que no ha tenido espacio para comentar como los comunistas asesinan diplomáticos, lo tuvo, en cambio, para publicar un editorial sobre el tema del idioma vasco a base de los datos de su corresponsal.

Ahora Pope Brewer envía desde Madrid el siguiente desmentido que copio textualmente: "El Ministerio español de Asuntos Exteriores declaró ayer que el despacho publicado el 28 de febrero por el "New York Times" citando una orden oficial para suprimir las inscripciones vascas de las tumbas, es absolutamente falso. La declaración también señala como falsa la acusación de que se hacen esfuerzos para suprimir el idioma vasco; el artículo en cuestión citaba sólo la cuestión de las tumbas como evidencia del antagonismo a la lengua vasca, pero en realidad, sin tomar medidas violentas contra ella. El Gobierno siempre ha frunció el ceño ante el uso del idioma vasco porque cree que la lengua ha venido a sim- bolizar el espíritu separatista.

Después de este desmentido, Pope Brewer se ha quedado tranquilo. No ha borrado el efecto de su crónica inicial ni tampoco el editorial a que dio lugar, acusando al Gobierno español de toda clase de persecuciones. Probablemente el "New York Times" no publicará otro editorial para desdecirse de lo dicho. Se señala que con un poco de honestidad informativa y sin la preocupación de retocer sus hechos, para encontrar un problema cada día, Sam Pope Brewer hubiera averiguado que el idioma vasco no ha venido a simbolizar el espíritu separatista. El separatismo vasco ha tenido siempre su sede en Bilbao, que es la ciudad donde se habla menos vasco de todas las Vascongadas. — Efe.

DISERTA MERRY DEL VAL
Nueva York, 9. — El consejero de Relaciones Culturales de la embajada de España en Washington, D. Pablo Merry del Val, ha dado una conferencia ante el segundo foro de los caballeros de Colón, del Consejo del distrito de Bronx.

El Sr. Merry del Val desarrolló el tema "España hoy". Al terminar su exposición, contestó mucho rato a varias preguntas que le fueron dirigidas por el auditorio que llenaba por completo la sala. El conferenciante fué muy aplaudido. — Efe.

EDITORIAL

Alemania y España

Si algo puede demostrar la insidiosa maniobra de que se ha rodeado toda la política española en los últimos años, es el hecho de que de un lado se nos haya presentado como irresistiblemente ligados a Alemania por una devoción que, de otro, ante los alemanes, se pinte una España maltratada y oprimida por las circunstancias que la rendición incondicional provocó, esclavizadora de los hombres de aquella nación que se encarnaría en nuestro país. Se ha hecho en este aspecto lo mismo que se pretendió en el religioso, combatiendo en Norteamérica por nuestra exclusiva admisión de la Religión católica como verdadera, y presentándonos en Roma como seguidores de la Iglesia. Maniobras, al fin y al cabo, demasiado burdas para prosperar en estos tiempos de prensa libre y con gran amplitud de difusión, del mismo modo que el desdén por las dificultades de comunicaciones que impedían el contacto en cada latido se manejaba una falsedad distorsionada y contraria entre sí.

Nuestro Caudillo, el gobernante más abierto al diálogo que haya existido en el mundo, el político más dispuesto siempre a escuchar a los españoles — que nunca estuvieron tan informados de la conducta política como lo están ahora — y a los extranjeros, ha sido en esta faceta de nuestras relaciones internacionales y de la política como España, llevada de su natural nobleza en ese momento, procuró al terminar la guerra, dentro de la medida de lo posible el área de expropiaciones y respetar todos los derechos hasta donde las posibilidades del momento permitían. Cercada por la animadversión, acusada y combatida por la prensa de favor de quienes la ofendían, halagados con un optimismo odioso a la manía, sino que mantuvo esa conducta que hoy, y llevó hasta el límite de lo posible esa su proverbial

De otra parte, al hundirse el III Reich, la propaganda antiespañola puso en circulación en el mundo entero el tópico de que nuestra Patria se había convertido en refugio de miles de alemanes, de decenas de miles de alemanes, para acusarnos de que aquí vivieran en plena libertad y no se les acosara como en Alemania. Ahora, de pronto, el lenguaje empleado y precisamente en Alemania, es el contrario, y de lo que se acusa a España es de no dejar circular libremente, de no otorgar carta de naturaleza a un grupo reducido no ya de alemanes, sino de gentes de otras nacionalidades, como los búlgaros, sino por indocumentados sin responsabilidad, una norma elemental de prudencia política obliga a controlar, aunque ese control no sea el de un campo de concentración al estilo nazi o aliado o ruso, sino tan flexible y tan humano como España ha sabido y podido hacer estas obligaciones. Que el Caudillo haya concretado ese hecho ante un periodista alemán y para la prensa de su país, significa, lo repetimos, que nada tiene España que ocultar en este orden como en otros muchos, y que Franco no rehuye en ningún caso la información abierta de los problemas.

Hay cosas que unen a Alemania y a España, que las han unido a través de los tiempos y de las circunstancias y han creado entre ellas estrechas relaciones espirituales, culturales y económicas. Lo que esas maniobras intentan es, simplemente, cortar esas relaciones, truncar las posibilidades de que de nuevo España y Alemania, aún en los momentos presentes, restablezcan sus relaciones en beneficio mutuo y en beneficio de Europa. España y Alemania, partida, vencida y ahorrada, y España, ahorrada, ahorrada y cercada, son fundamentales, mucho más que hoy que esas naciones que llevando el nombre de la República en los labios, no la sienten en el corazón y que se empeñan en beneficio propio, con maniobras y con propaganda como esta ridícula que pretende presentar España como enemiga de Alemania a los ojos de los alemanes, y como enemiga de España a los ojos de los españoles, y como enemiga de los españoles a los ojos de los alemanes, y como enemiga de los alemanes a los ojos de los españoles que co deprecia del ambiente. Siempre hemos proclamado nuestra amistad y nuestra gratitud por las merced.

Muchas cosas pide el gobierno austriaco a los que le prometieron «liberar» al país

En vista que el tratado de paz no va a llegar nunca

Viena, 9. — El gobierno austriaco ha enviado una nota a los cuatro países que ocupan en el territorio de Austria, en la que se dice que los gobiernos de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, han decidido por razones bien conocidas aplazar las discusiones sobre la reducción del tratado; con Austria hasta el día 26 de abril. El gobierno austriaco quiere, con motivo de un nuevo aplazamiento, señalar e indicar a las cuatro potencias interesadas, que espera de ellas una pronta conclusión del tratado.

Continúa opinando el gobierno austriaco que la solución de todos los problemas relacionados con el artículo 48 bis del tratado supondría un progreso decisivo para la conclusión y lamenta tener que decir que el gobierno austriaco, a pesar de las insistencias y urgentes peticiones, no ha dado respuesta a las propuestas hechas por el gobierno de Austria para aclarar ese asunto.

El gobierno se encuentra frustrado una vez más, a pedir una pronta respuesta por parte del gobierno austriaco.

Ante la nota que en vista de los continuos aplazamientos en la reducción del tratado, envía el gobierno austriaco a las cuatro potencias de ocupación varios aspectos cuya solución disminuirían las cargas que pesen sobre la población austriaca. Estas propuestas del gobierno austriaco son:

Primera. — Que se hagan cargo las cuatro naciones de los gastos de ocupación.

Segunda. — Una reducción de importancia en los efectivos de las fuerzas de ocupación.

Tercera. — Abandono de las viviendas requisadas.

Cuarta. — Eliminación de los cursos de instrucción militar.

Quinta. — Que las fuerzas de ocupación no tengan facultad de detener a los austriacos.

Sexta. — Que todos los extranjeros salvo los miembros de las fuerzas de ocupación, estén bajo la jurisdicción austriaca.

Séptima. — Que se autorice el uniforme de las potencias de ocupación y que puedan estar desarmadas hasta que se haga la entrega a la policía ocupante si así se hace necesario para evitar la comisión de crímenes graves.

Octava. Eliminación de las restricciones para la concesión de visados.

Novena. — Abandono de los controles de todos los dispositivos de tráfico dentro de Austria.

Décimo. — Establecimiento completo de soberanía austriaca.

Undécimo. — Término de toda censura en las comunicaciones y una reducción notable en el uso de los servicios de Correos y telégrafos por las fuerzas de ocupación.

Dodecimo. — Comunicación postal. Sin restricciones con todos los países, según las disposiciones de la unión postal universal.

Decimotercero. — Devolución de todas las emisoras de radio en Austria y sin merced los programas.

En otros apartados se pide una ampliación de amnistía de acuerdo con la constitución austriaca, la abolición de la previa censura sobre publicaciones y libros de texto, etc.

Copias de esta nota han sido enviadas a los cuatro gobiernos de las potencias ocupantes. — Efe.

El Gobierno laborista ha ganado la primera votación de confianza

Por catorce votos de mayoría se pronunció el Parlamento inglés contra el aplazamiento de la nacionalización de la industria del acero

Londres, 9. — La votación de esta noche sobre la nacionalización del acero, es un problema de confianza, ha dicho en el Parlamento el Viceprimer Ministro, Morrison. — Efe.

El GOBIERNO DIMITIRÁ SI SALE DERROTADO
Londres, 9. — Después de la afirmación hecha por el Ministro Morrison de que la votación de esta noche en el Parlamento sobre la nacionalización del acero representaba "una cuestión de confianza", se cree aquí que el Gobierno probablemente dimitirá si la moción conservadora es aprobada esta noche.

Gran Bretaña se enfrenta, pues, se añade, con la posibilidad de la caída de su gabinete a los 14 días de haberse celebrado las elecciones. — Efe.

TODOS QUIEREN ASEGURARSE LOS VOTOS
Londres, 9. — Los jefes de las fracciones parlamentarias han estado trabajando todo el día para asegurarse de que sus huesos no han de faltar a la votación de esta noche. Como excusa de la ausencia de un diputado sólo se aceptará la causa de enfermedad grave. — Efe.

GANA EL GOBIERNO
Londres, 9. — (Urgente). — El Gobierno laborista ha ganado la votación de confianza por 310 votos contra 296. Los nuevos diputados liberales votaron contra el Gobierno. La moción sometida a votación era una propuesta de los conservadores para el aplazamiento de la nacionalización de la industria siderúrgica.

Cuando comenzó la votación la Cámara se hallaba totalmente silenciosa. — Efe.

ATLEE ATACA DURAMENTE A LOS CONSERVADORES
Londres, 9. — En el debate en los Comunes que precedió a la votación de confianza, el segundo jefe de la oposición, Eden, señaló que el resultado de las elecciones generales no era ciertamente un veredicto favorable a la nacionalización del acero. Cada voto por un conservador o un liberal tiene que ser considerado honradamente como un voto contra la ley citada. Si hubiera algún referéndum no hay duda de que todo el país votaría en contra de cualquier nueva nacionalización. — Efe.

DISCURSO DE ATLEE
Contestó el debate el primer Ministro Atlee, quien dijo que la enmienda presentada por la oposición lo había sido basándose en "algunos cálculos extraños acerca de las elecciones generales". Tras de advertir que las elecciones generales no eran un plebiscito, Atlee dijo: "Es rarísimo en este país que se celebren unas elecciones sobre

una sola cuestión. Lo único que fue decidido por las elecciones generales fue que el país no quiere a Mr. Churchill y su partido. Esta enmienda ha sido presentada por razones políticas de partido. El caso sin precedentes de presentar una enmienda al discurso del trono, es decir, al voto de gracias al rey por su discurso de apertura del Parlamento, muestra absoluta "responsabilidad".

Atlee agregó que podía suponerse que la decisión de los liberales al votar contra el gobierno tenía grave significación y que al parecer espera ver a Mr. Churchill en el poder. Churchill había dicho que la nacionalización de la industria del acero debía quedar en suspenso. "Hasta que Mr. Churchill haga unas elecciones", preguntó Atlee entre grandes carcajadas de la mayoría. La ley de nacionalización de la industria siderúrgica fue aprobada por el anterior parlamento, pero quedó en suspenso hasta el mes de octubre próximo. La enmienda de Mr. Churchill lamentaba que la industria del acero no hubiera de quedar en suspenso. Atlee advirtió que el gobierno laborista no eludiría la responsabilidad asumida a pesar de lo reducido de la mayoría.

Terminó diciendo que la acción de la oposición no aumentaba la reputación del partido conservador. El resultado de la votación fue acogido con grandes aclamaciones por los diputados laboristas. Los laboristas reunieron 313 votos de su potencia total de 316, porcentaje de votos posiblemente ingratulado. Había seis miembros electos que no han prestado juramento. El vencedor de la elección aplazada, celebrada hoy, los dos nacionalistas irlandeses que tradicionalmente no llegan a asistir a las sesiones, un miembro unionista del Ulster (conservador), cuya acta ha sido disputada, un laborista y un conservador. Gran parte de los diputados asistieron a la sesión en traje de etiqueta, pues venían de asistir a los actos celebrados en honor del presidente de la república francesa.

La enmienda votada, cuyo fin era el aplazamiento de la nacionalización de la industria siderúrgica, "lamentaba" que el discurso de la corona no hiciera referencia alguna a la nacionalización de la citada industria.

Se declaraba esta noche que la victoria gubernamental de esta noche no es sino el primer asalto de la lucha. El gobierno tendrá que someterse a una prueba semejante el lunes próximo, en que la Cámara votará una segunda enmienda conservadora, esta vez sobre la política de viviendas. Al día siguiente habrá probablemente otra votación sobre los presupuestos suplementarios. Mas tarde, en la misma semana, Churchill atacará en un nuevo frente: acerca de si Gran Bretaña saca fruto a sus inmensos gastos para la defensa. En este debate interviendrá el primer Ministro, Atlee. En el debate se mencionará el caso del espía Fuchs. Es posible que no se celebre votación. — Efe.

«New York Times» cuenta mentiras sobre España

Ahora se preocupa por el vasconce

Washington, 9. — El corresponsal de la agencia Efe comunicó: "Cumpliendo la consigna de crear o inventar un problema cada día, Pope Brewer como de costumbre publicó en el "New York Times" una noticia que con gran relieve publicó el "New York Times". En ella se hablaba de los esfuerzos del Gobierno español para borrar el idioma vasco de las Vascongadas y como ejemplo aducía haber tenido en sus manos el texto de un orden del gobernador de Vizcaya para que se suprimiesen las inscripciones vascas en las tumbas.

El "New York Times", que no ha tenido espacio para comentar como los comunistas asesinan diplomáticos, lo tuvo, en cambio, para publicar un editorial sobre el tema del idioma vasco a base de los datos de su corresponsal.

Ahora Pope Brewer envía desde Madrid el siguiente desmentido que copio textualmente: "El Ministerio español de Asuntos Exteriores declaró ayer que el despacho publicado el 28 de febrero por el "New York Times" citando una orden oficial para suprimir las inscripciones vascas de las tumbas, es absolutamente falso. La declaración también señala como falsa la acusación de que se hacen esfuerzos para suprimir el idioma vasco; el artículo en cuestión citaba sólo la cuestión de las tumbas como evidencia del antagonismo a la lengua vasca, pero en realidad, sin tomar medidas violentas contra ella. El Gobierno siempre ha frunció el ceño ante el uso del idioma vasco porque cree que la lengua ha venido a sim- bolizar el espíritu separatista.

Después de este desmentido, Pope Brewer se ha quedado tranquilo. No ha borrado el efecto de su crónica inicial ni tampoco el editorial a que dio lugar, acusando al Gobierno español de toda clase de persecuciones. Probablemente el "New York Times" no publicará otro editorial para desdecirse de lo dicho. Se señala que con un poco de honestidad informativa y sin la preocupación de retocer sus hechos, para encontrar un problema cada día, Sam Pope Brewer hubiera averiguado que el idioma vasco no ha venido a simbolizar el espíritu separatista. El separatismo vasco ha tenido siempre su sede en Bilbao, que es la ciudad donde se habla menos vasco de todas las Vascongadas. — Efe.

DISERTA MERRY DEL VAL
Nueva York, 9. — El consejero de Relaciones Culturales de la embajada de España en Washington, D. Pablo Merry del Val, ha dado una conferencia ante el segundo foro de los caballeros de Colón, del Consejo del distrito de Bronx.

El Sr. Merry del Val desarrolló el tema "España hoy". Al terminar su exposición, contestó mucho rato a varias preguntas que le fueron dirigidas por el auditorio que llenaba por completo la sala. El conferenciante fué muy aplaudido. — Efe.

Ilusión extraordinaria ante la sensacional novillada de pasado mañana

Aparicio, Litrí y Quinito, con reses de la ganadería de doña María Sánchez, prometen una gran tarde de toros

APARICIO LITRÍ



La tarde de su debut en la plaza de Valencia en la temporada 1948-49 fuimos a verle con una gran expectativa, por la aureola que venía precedido. Varias novilladas en Barcelona le sirvieron para colocarse en el primer número del escalafón novilleril. La plaza de toros de Valencia se llenó por completo. A todos interesaba este nuevo astro taurino que había surgido. Desapareció Manolito, la afición estaba hecha de todo y todos fuimos a la plaza a ver si Aparicio podría en el futuro cubrir el hueco, Camaró, que desde la muerte de Manolito en Linares se había encastillado y no quería apoderarse a ningún diestro, no tuvo más remedio que entregarse a la evidencia. Y cuando Camaró lo hacía, es que había visto en Aparicio la estrella que todos echábamos de menos.

El caso de este torero es el más extraordinario que registra la historia de la tauromaquia. Ahora hará casi un año, después de las corridas de las fallas de San José, debutó un torero que lleva un apodo que fue famoso, Litrí, padre del actual muchacho, era un buen matador de toros. Luego surgió en forma también de alusión su hijo mayor, pero los hados truncaron en plena marcha triunfal su carrera y el apodo Litrí se fue esfumando. Era lo único que recordaban los viejos aficionados cuando este mozo debuta en Valencia. Pero señores míos, la que armó ese chavón con su enorme valentía. Ya no se habla de nadie más que de Litrí. Valencia era un hervidero y todos hablaban de Litrí. Y como es natural, la empresa vio en él un filón y lo repitió, no muy confiada, por si había sonado la flauta por casualidad. Pero Litrí, en su segunda tarde, vuelve a triunfar y enseguida surgen apariciones y litristas. La afición desea que sean dos toreros los que estén en el pináculo. Y Litrí, en cuantas novilladas tomó parte, fue repitiendo sus hazañas hasta que a partir del mes de abril, Litrí ya no se ve libre. Todas las empresas le reclamaban y para qué vamos a hablar más si en la mente de todo aficionado está latente su recuerdo. Cerca de treinta novilladas toreó Litrí en Valencia y 117 en total subaba el chavallito cuando vino el invierno. Litrí ha batido todos los récords hábidos y por haber y los triunfos se sucedieron.

Por eso cuando terminó la temporada, Litrí mantuvo el interés y todas las plazas se disputaban el honor de que fuese la primera en reaparecer. Este honor le ha cabido a Castellón. Es la segunda vez que toro

en nuestra plaza y aun no se esfumo el recuerdo de su valentía. El ha revolucionado al torero y el público prefiere las novilladas a las corridas de toros. ¿Por qué? La pregunta es ingenua: porque interesa Litrí. Es el eje de la torería, y corral donde figura su nombre es garantía de lleno. Y más si junto con Aparicio complementa esa pareja genial que sólo surge de vez en cuando. Esta de ahora apasiona más que ninguna.

La ganadería de María Sánchez

Los novillos de María Sánchez Muriel pastan en los prados de Terrones (Salamanca). Lucen divisa morada y negra y data la antigüedad de esta ganadería del 12 de octubre de 1882. La ganadería formó su camada con toros de Melchor Sánchez Tabernera, con sementales andaluces del marqués de Almansa y otro navarro, con reses procedentes de los famosos Gaviria y con dos sementales gijoneses de Santiago Sánchez (con ganado de J. Muiel, procedentes del marqués de Salas). Luego fue refrescando la sangre con sementales de J. Terrones, procedentes de Contreras, eliminando lo antiguo.

Un repaso a los toros y novillos lidiados en las últimas temporadas nos revelan una ganadería aficionada y escrupulosa. En la suerte de varas, que es donde mejor se aprecia la bravura, cumplen como superiores. No sacan mal genio ni mal estilo para el torero. De ahí que la gente de coquera preñera está ganadería. Al torero, la suavidad del temperamento del toro de doña María Sánchez, le permite confiarse y realiza las diversas suertes de la lidia arrojándose de veras.

En el desencajonamiento, los seis novillos de María Sánchez, que van a lidiarse el domingo, causaron excelente impresión en los aficionados. Muy parejos, bien criados y de buena lámina la afición saborea ya de antemano la buena tarde que ha de pasar, pasado mañana viendo la lidia que a estos novillos les ha de dar Aparicio, Litrí y Quinito. Y esa buena impresión se refleja enseguida en las taquillas. Desde la tarde de su desencajonamiento la animación en las oficinas de la plaza no cesó un instante. También los balconillos que dan a los corrales están constantemente ocupados por los aficionados, ansiosos de comprobar cómo están los novillos. Estos, reposados y bien comidos, han mejorado todavía de presencia, con lo que nos aseguran que el esplendor de la novillada de la Magdalena no se truncará por el toro.

Gran demanda de localidades

Registó por la tarde se registró en las oficinas de la Plaza una afluencia extraordinaria y una demanda muy considerable de localidades. Está visto que, Litrí y Aparicio llevan a la gente a la Plaza y en la nuestra se da por descontado el lleno, que es otro de los ingredientes para la gran tarde de toros.

A muchas llamadas y a muchos encargos se contestaba ya ayer desde la Plaza un "no queda ya del sitio que Ud. desea". Es la mejor señal y el mejor termómetro de que esta novillada sensacional, esta aparición de los dos fenómenos de la mano, dispuestos a armar la escandalera, va a tener en torno el clamor de un público que espera suenen los clarines y aparezca sobre la arena el primer novillo de esta corrida excepcional.

PLAZA DE TOROS DE CASTELLÓN
FERIA Y FIESTAS DE LA MAGDALENA
Domingo 12 de Marzo de 1950
A las CUATRO y MEDIA de la tarde
¡La combinación cumbre de la temporada!
SEIS Novillos de doña María Sánchez de Terrones, para
QUINITO, APARICIO Y LITRÍ

Centros Oficiales
Ayuntamiento
SESION D. LA PLURIMENH. — Ayer por la presidencia del Ayuntamiento, camarada Carl Fabra Andreu, celebró sesión ordinaria la Comisión Municipal Permanente, adoptando, entre otros, los siguientes acuerdos:

Quinta entrada de varias disposiciones, frentes y asuntos de trámite. Aprobó varios expedientes de obra de apertura de establecimientos y de vecindad; Aprobó varios dictámenes de la Comisión de Hacienda sobre reclamaciones de arbitrios; Adjudicó definitivamente la casa número 46 y los puestos números 35, 36 y 34, como consecuencia de la última subasta celebrada al efecto. Patronar el Campeonato Provincial de tiro de Pliehon a brazo, que tendrá lugar el día 19 del corriente, otorgar un objeto de arte y conceder una subvención para dicha prueba deportiva. Aprobó varias resoluciones de nombramientos y facturas por atenciones municipales. Hacer constar en acta la satisfacción que el Excmo. Ayuntamiento ha producido la explotación del Caudalístico Sr. Arriaga, a la Dirección del Instituto de Investigaciones Médicas "Francisco Bilbao", solicitando con tal motivo y oportunidad, al propio tiempo, el concurso de la Corporación Municipal, para todo cuanto pueda redundar en beneficio de la labor científica que tiene a su cargo el citado Centro docente.

Audiencia Provincial
LA VISTA DE AYER. — Ayer por la mañana se vio en la Audiencia provincial la causa instaurada por el Juzgado de lo criminal contra dos procesados por el delito de desahucio. Defendieron a los dos delinquientes los abogados D. Miguel Ruiz Esteller y D. Luis Casells, asistiendo de procuradores los señores Traver y Benedito. La causa quedó concluida para sentencia.

LAS DE ESTÁ MAÑANA. — Para esta mañana están señaladas las instruidas por los Juzgados de Vinaroz y Lucena contra varios procesados por delito de lesiones. Defendrán a los procesados los abogados señores Aparicio y Segarra y de procurador asistirán los señores Fabra e Igual.

Plajas de Penicium
HOTEL VORAMAR
Dirección:
HOTEL LONDRES
VALENCIA-TEL. 50090

La producción española de aceite de oliva

Madrid, 9. — España produce la mayor cantidad y la mejor calidad de aceite de oliva. El 40 por ciento del aceite de todo el mundo lo producen anualmente los olivares españoles. La producción en firme es de 360 millones de kilogramos. La extensión en hectáreas de la riqueza olivícola de nuestro país es de 2.181.959.

En cuanto a elaboración, el rendimiento como promedio normal es del 22 por 100 de aceitunas en aceite. Se calcula en unos diez millones de kilos, aproximadamente, el volumen de la exportación que España realiza cada año.

Por último, en cuanto a calidad, el aceite denominado "Almendra" está considerado como el mejor del mundo. Le sigue "Borjas Blancas" y luego los de Vélez-Málaga y SIERRA DE ESPADAN. — Cifra.

Cartelera
TEATRO PRINCIPAL. — Gran Compañía de Revistas, 7 y 10'45. "Los dos iguales".
SABOYA. — 7'15, 10'15. "Mr. Belvedere estudiante". — T. Menores.
REX. — 7'15, 10'15. "Los Tres Mosqueteros". EN Tencilor. — A. Mayores.
ROMA. — 7'15, 10'15. "Soy un prófugo". — T. Menores.
CAPITOLIO. — 7'15, 10'15. "La Rebelde". A. Mayores.

AGRICULTOR
No esperes más y asegura tus cosechas. Junta a un **GRUPO MOTOAZNAR**
Consultas a MOTOAZNAR
Marqués de Urquijo, 30 Tel. 93-69-06 Madrid

VIDA

COMPAS DE ESPERA?
Verifíquese el sentido entre los verdaderos para jugar la tercera ronda. Se jugarán los partidos de primer y cuarto de primer división y cuarto de segunda. Puede decirse que una jornada aparentemente sin grandes posibilidades sea un compás de espera ante los encuentros definitivos de las últimas jornadas. Tal vez, pero no se tiene mucho las favoritas de estos partidos sin color. Veamos los encuentros que se van a jugar.

PRIMERA DIVISION
Valencia-Oviedo
A. Madrid-R. Sociedad
Málaga-Barcelona
Celta-Coruña
Español-Sevilla
A. Bilbao-Madrid
Torreón-Valladolid

SEGUNDA DIVISION
PRIMER GRUPO
León-León
Zaragoza-Bazcaldo
Tercera-Devesa
Cesena-Arosa
Bilbao-Ferrol
Sabadell-Santander
Osasuna-Numanzia
Gijón-Lucense

La jornada más tranquila es la de este grupo, con todos los equipos que disputan el segundo puesto jugando en su terreno. Claro que es tranquila si a ninguno de ellos le dan un punto los inofensivos visitantes. El partido del Santander y no tiene importancia ni a los efectos estadísticos.

SEGUNDO GRUPO
Alcoyano-Castellón
Mestalla-Mallorca
P. Utrera-Levante
Tetuán-Salamanca
Albacete-Herules
Lisense-Murcia
Cartagena-Granada
Liria-Córdoba

Por ser un partido poco tenso, importancia, el de la Linea, donde los titulares, que están jugando mucho, reciben a un Malicia que necesita los puntos para situarse con una ventaja a por el primer puesto. Salvo esto, lo demás a muy pocos importa.

CAMPIONATO REGIONAL SEGUNDA CATEGORIA
Próxima jornada:
Villarreal-Burriana
Onda-Alcoy
Descanso Atlético.
Partido de gran intensidad el que se jugará en el campo del Magdaleno, el próximo domingo entre Villarreal y el Burriana. En el día de ayer del campeonato, un partido del Burriana, le situaron en el primer puesto disputado con muchas posibilidades de calzar el título. El Villarreal, que también se encuentra muy bien calificado, se juega en este encuentro todas sus esperanzas. Encuentro difícil para ambos por sus fuerzas iguales. No obstante, el terreno propio esta vez puede decidir el partido en favor del Villarreal. En Onda, el encuentro entre los dos colistas puede ser también muy igualado. Confiamos en que los ondeses puntúan por primera vez a costa del Alcoy. Una novedad de este encuentro puede darla la que Hernández, jugador del Castellón, dirige desde la banda al voluntarioso Alcoy, como entrenador. — JOSE TEN.

AJEDREZ
TROFEO MAGDALENA
En el salón del Café Suiza tuvo lugar anteayer la segunda ronda de esta interesante competición que se está celebrando dentro de un gran entusiasmo por todos los participantes y aficionados.

INDUSTRIALES! COMERCIALES! PROPAGANDISTAS! No dejen de adquirir el "Manual de Estadística de España". (Contiene todos los pueblos con sus habitantes, ferrocarriles, telégrafos, teléfonos y giro postal). Precio 45 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS".
ADQUIERA EL LIBRO "Desea conservar o aumentar su belleza?" escrito por Ana Brojowska para la mujer. Va ilustrado con grabados. Precio: 24 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS".
PIERREFONT: "Manual de educación, civismo y cultura social" (3ª edición). Contiene principios y reglas que concierne y practica persona bien educada. Precio: 7 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS".
INGENIEROS! ARQUITECTOS! DELINEANTES! Acaba de aparecer "El cálculo fácil y agradable", por J. Erchevarría. Descripción clara y sencilla al alcance de todos. Precio 25 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". PRECIADOS, 6 Y 23. MADRID.

del camarada el curso de Seminarios de minorías... verdadera inquietud para los que no hay divisiones en la... parte que podríamos más positiva de su... el camarada Zabala cuando el camino a... volver a la buena... habla de recobrar el... palabras de Ortega y... se precisan el concepto... señalando también la... sobre todo de la... conformismo... servil; pide, especial... se vuelva al com... la vida como milita... mostrara José Antonio... existencia activa, b... se refiere también a... de precisar esos con... versos y hoy confuso... de. Movimiento y Est... do una larga cita de... respecto y deducien... las distintas tareas... — La proyección... proyección a la es... — a las que se... secretamente con párr... interesantes, sobre todo... al Estado, al que... mayor parte y en la... here a la vivificaci... Consejo Nacional... en un párrafo crudo... exponiendo la nece... reanimar y exaltar a... de entera, logrando... de nuestro mejor... nuestra fé, de nues... fieles a José An... esante conferencia fué... con gran atención... público que llenaba... que al final prometió... una gran ovación... terminó cantándose... Sol y dando los g... de el Jefe Provincial... Civil.

IDAD

ercicios... de San Vicente Fe... Espirituales. Es... propio del año, el... el reconocimiento del... y dedique unas p... del alma para es... de ser para todos... cuando se halla v... resmas. Y, además, no... a del Año Santo, de... almas cristianas ha... dor.
En estos ejercicios, las... dirigidas por el Padre... Director del Observa... Consejo Superior de... en esta difícil... a dar una tanda... esto seguirán bajo su...
de San José. — Esta... IRINIDAD. — Es... las 7 misa dialogal... de los parroquiales, a las... del vig-cruces. — SAGRADA... Hoy y mañana los... del día.

ilicio Social

UESTACION DOMINGO
El domingo día... Magdalena, se... una cuestión de... a, cuyo desen... uenos o empres... locales afectados... disposiciones v... entrarán en cuenta... as de costumbre... pensable el em... SPECIAL, para las... ome y entradas... superior a CIN... TAS.

